Cviceni 2

1. Nadefinujte slovné, uved’te piiklad a nakreslete:

a. Sjednoceni mnozin A a B. (AUB)

b. Prinik mnoZin A a B. (A N B)

c. Rozdil mnozin A a B. (A\ B)

d. Mnozina A je podmnoZinou mnoziny B. (A c B)

e. Dopln¢k mnoziny A vzhledem k mnoziné M. A

f. Rovnost mnoZin A a B. (A=B)

g. Potencni mnozina mnoziny A. P(A) (neboli 2)
h. Vlastni podmnoZzina. (Ac B)

2. DokaZte, Ze pro libovolné mnoziny A, B plati:
a. A=B,pravéekdyz AcBaBcA
b. Ac(AUB)
c. (AmnB)cA
d. Kdyz A=® a B=®,pak (AUB)=®.
e. Jestlize A=, pak (A N B) = ® pro libovolnou mnozinu B
f. (AUB)\C)c(AU(B\C))
g. A\(BNC)=(A\B)U(A\C) de Morgannovy zikony
A\(BUC)=(A\B)n(A\C) de Morganovy zikony
3. Rozhodnéte, zda plati:

sa

a. ac{falfafalj

b. {afafinP(fafaff)=

c. {o}e{{of)

d. [)A =@, kde A je prvkem P(A), neboli A; € 2*.

4. Urcete vSechny prvky nasledujicich mnozin:

a. {afajjuia.{bj.c}
b. {a{afin{a {bj.c}
c. {a.fajj\fa.{bj.c}
d. A vzhledemk B, kde A={a,b,{c}}, B={a,b,{c},{a,b}} a AcB

5. Rozhodnéte, zda plati:

a. MnozZina lidi zijicich v Evropé nebo Asii a ne na Urale je podmnozinou lidi
zijicich v Evropé nebo v Asii.

b. Vsichni obyvatelé Ceské republiky Ziji na Moravé nebo v Cechach nebo ve
Slezsku.

c. Ngktefi obyvatelé Moravy ziji ve Slezsku.

d. Vsichni lidé zijici v Evropé€ a Asii patfi do mnoziny lidi Zijicich v Asii nebo v
Evropé.



